

представителя власти, т.е. быть персонифицированными, направленными в адрес конкретного лица (лиц), являющегося представителем власти, выразив отрицательную оценку личных, профессиональных, служебных или должностных качеств потерпевшего.

Определение неприличной формы является вопросом факта, в каждом конкретном случае устанавливается исходя из обстоятельств дела, лично потерпевшего, его субъективного восприятия, господствующих в обществе предписаний морали. Неприличная форма должна относиться не только к внешней стороне поведения, но и к содержанию действий и слов, составляющих оскорбление.

Совершение действий, образующих состав преступления предусмотренного ст. 319 УК РФ, наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трех шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года.

Следует отметить, что выраженное в неприличной или из противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, являющегося представителем власти, следует квалифицировать как совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.61 Кодекса административных правонарушений.

Оно влечет наложение административного штрафа на граждан в размере трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.